
令和７年１月

関東信越国税
労 働 組 合

毎年８月１日現在（新規加入者は
加入時）の俸給表及び級を適用しま
す。
翌年の７月末までは、その間に昇

級があってもそのまま適用します。

短時間勤務職員は、短時間勤務と
なったことで給与が減額された月か
ら減額が解消した月まで左表下段の
組合費を適用します。
再任用職員は、再任用となった月

以降の組合費から適用します。
60歳に達した方については、60歳

となった日後最初に到来する４月１
日以降の組合費から適用します。

令和６年６月より、組合費の集金方法を口座振替に変更しました。
組合費の額、口座振替のスケジュール及び組合費が免除・減免され

るケースとその手続きについて、改めてご案内します。

俸給表 級

１級

２・３級

４級以上

再任用職員
俸給表・級にかかわらず

2,000円

60歳に達した者

短時間勤務職員
（育児・介護）

区分 一か月当たり
の組合費の額

税
務
職

3,000円

4,000円

5,000円

※ 次の区分に該当する場合は、俸給表・級にかかわらず下表のとおりとする。

行政職(二)
3,000円

医療職(二)(三)

区分 一か月当たりの組合費の額

対象月 引落日 引落金額

１月、２月分 2月27日 2か月分

３月、４月分 4月27日 2か月分

５月、６月分 6月27日 2か月分

６月賞与分、７月、８月分 8月27日 ３か月分

９月、10月分 10月27日 2か月分

11月、12月賞与分、12月分 12月27日 ３か月分

給与分の組合費は、２か月分
を「偶数月の27日」に引き落と
します。
賞与分の組合費は、賞与支払

日以降に到来する直近の引落日
に、給与分と合わせて引き落と
します。

育児休業取得中は組合費が免除になるって聞いたことがあ
るけど、そういう時はどうしたらいいの？

引落日の前に口座残高
を確認しておこう！
８月と12月は
特に注意！



免除・減免期間、本部への連絡事項該当事由

★ 出産予定日の翌月から育児休業終了予定日を含む月までの間、組合費の
納入を免除します。

◎ 育児休業の取得が決まったら、公式LINEにて、次の事項を本部へ連絡し
てください。
①支部・氏名、②育児休業を取得する旨
③出産予定日、④育児休業終了予定日

◎ 連絡した育児休業終了予定日が変更となった場合は、公式LINEにて、変
更後の育児休業終了日を本部へ連絡してください。

育児休業

★ 給与の減額開始日を含む月から減額解消日の翌月までの間、組合費の納
入を免除します。

◎ 給与の減額が始まったら、公式LINEにて、次の事項を本部へ連絡してく
ださい。
①支部・氏名、②長期病休により給与減額が始まった旨
③給与減額開始月(何月支給分給与から減額が開始したか)

◎ 給与の減額が解消した場合は、公式LINEにて、その旨を本部へ連絡して
ください。
※ 解消のご連絡がない場合、本部より状況確認のご連絡をさせていただ
く場合があります。

長期病気休暇

取得から90日が経過
し給与が減額された
場合

★ 給与の減額開始日を含む月から減額解消日の翌月までの間、組合費の納
入を免除します。

◎ 給与の減額が始まったら、公式LINEにて、次の事項を本部へ連絡してく
ださい。
①支部・氏名、②介護休暇により給与減額が始まった旨
③給与減額開始月(何月支給分給与から減額が開始したか)

◎ 給与の減額が解消した場合は、公式LINEにて、その旨を本部へ連絡して
ください。
※ 解消のご連絡がない場合、本部より状況確認のご連絡をさせていただ
く場合があります。

介護休暇

短期介護休暇は対象外

★ 給与の減額開始日を含む月から減額解消日の翌月までの間、組合費の額
を2,000円に減免します。

◎ 給与の減額が始まったら、公式LINEにて、次の事項を本部へ連絡してく
ださい。
①支部・氏名、②短時間勤務により給与減額が始まった旨
③給与減額開始月(何月支給分給与から減額が開始したか)

◎ 給与の減額が解消した場合は、公式LINEにて、その旨を本部へ
連絡してください。
※ 解消のご連絡がない場合、本部より状況確認のご連絡を
させていただく場合があります。

短時間勤務職員
（育児・介護）

免除・減免の適否や手続き、その他組合費に関するお問合せは、関信国税公式
LINEまたはお電話（048－600－2700）で、関信国税本部へお問い合わせください。

次の事由に該当する場合は、組合費を免除または減免しますので、ご自身で

「関信国税公式LINE」により、関信国税本部へ申し出てください。

お友だち登録はこちらから

ID検索：@117ftkdr


